

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

Nr. 1066 din 29 ianuarie 2021

MINUTA

încheiată în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 29 ianuarie 2021
(modificată și completată în baza referatului nr. 1067/29.01.2021)

La ședința extraordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 29 ianuarie 2021 au participat 25 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. Au lipsit Udriște Iuliu Alin, Trancotă Daniela, Marcoci Alexandru, Manțog Valeriu Ștefan, Roșca Emanoil Răzvan.

Pe ordinea de zi au fost următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre nr.15/27.01.2021 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 23 de voturi (21 voturi exprimate în sală și 2 voturi on-line) iar doamna vicepreședinte Cupă Maria Ramona, domnul consilier Mihart Ion și domnul consilier Alexe Vergil nu au participat la vot.

2. Proiect de hotărâre nr. 16/27.01.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr.18/2018 privind aprobarea nivelului maxim al salariului de bază la gradația 0 al funcției, gradului/ treptei profesionale pentru funcțiile publice și funcțiile de natură contractuală, a criteriilor de performanță și a fișei de evaluare individuale a personalului din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți, precum și al instituțiilor publice subordonate Consiliului Județean Mehedinți.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 24 de voturi (22 voturi exprimate în sală și 2 voturi on-line) iar domnul consilier Cenușe Andrei Claudiu și domnul consilier Simcea Bogdan Eduard nu au participat la vot.

3. Proiect de hotărâre nr.17/29.01.2021 privind desemnarea consilierilor județeni în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică a Județului Mehedinți.

Au fost propuși să facă parte din Autoritatea Teritorială de ordine publică următorii consilieri județeni: Drăghiea Nicolae, Dumitrescu Doru, Goșa Marian, Nicolicea Alin Tiberiu, Picioruș Valentin, Popescu Constantin Valentin. După exprimarea votului secret rezultatul a fost următorul: din 24 de voturi, 24 au fost valabil exprimate, domnul Drăghiea Nicolae a obținut 24 de voturi, domnul Dumitrescu Doru a obținut 24 de voturi, domnul Goșa Marian a obținut 24 de voturi, domnul Nicolicea Alin Tiberiu a obținut 24 de voturi, domnul Picioruș Valentin a obținut 24 de voturi, domnul Popescu Constantin Valentin a obținut 24 de voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 24 de voturi, cei doi consilieri județeni conectați pe platformă nu au participat la vot – Săceanu Constantin și Pașolea Emil Mihai.

4. Proiect de hotărâre privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Mehedinți și stabilirea indemnizației membrilor acesteia.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 19 voturi pentru (17 voturi exprimate în sală și 2 voturi on-line), iar președintele Consiliului județean Georgescu Aladin și domniile consilieri Dumitrescu Doru, Goșa Marian, Drăghiea Nicolae, Picioruș Valentin, Popescu Constantin Valentin, Nicolicea Alin Tiberiu nu au participat la vot.

PREȘEDINTE

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau